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POZOR NA STRUKTURU 

 Sejdeme se na nádraží v hale.       Sejdeme se 2 kilometry za městem. 
Sejdeme se na nádraží v hale. 
Dvě a více místních a časových určení vedle sebe (pokud tomu nebrání význam nebo forma) 
chápeme jako „sestry“  
V záplatovaných kalhotách a roztrhaných botách stojí na dvoře před stodolou a bezmocně a zatrpkle 
se rozhlíží po polích.  skip-structure 
 
Sejdeme se 2 kilometry za městem. 
Konstrukce časové a lokální míry: míra rozvíjí lokalizaci 
dva kilometry před Prahou, hned za Prahou, dostal smyk a někde před Bratislavou se převrátil 
Bylo to 184.37 metrů nad mořem.  skip-structure (není to quantity) 
Okénko bylo tak dvacet centimetrů nad zemí. skip-structure (není to quantity) 
Okénko bylo tak dvacet centimetrů nad zemí. above (není to quantity) 
[ALE i quantity: Příjem zemědělců se pohybuje 15 % pod průměrem. below-quantity 
Tržby za třetí čtvrtletí byly "znepokojivě nízko pod úrovní tržeb" v loňském roce, uvedla společnost 
Dun & Bradstreet.  skip-structure] 
 
v oblasti podniká v oblasti zemědělství = domain (k domain nedáváme abstract) 
podniká v oblasti zálivu CHYBA VE STRUKTUŘE, není to sekundární předložka skip-structure 
 

NEDOSTATEK KONTEXTU 
Zase jsem se kolem toho motal.  abstraktní/konkrétní??   Pokud chybí kontext skip-other. 
 

quantity zisk/nájmy apod. je/se pohybuje/vzrostl apod. na nějakou hodnotu 

Nájmy v New Yorku jsou stále vysoko nad běžnými cenami v jiných městech. above-quantity 
Provozní zisk se pohyboval výrazně pod úrovní minulého roku. below-quantity 
okolo 20% around-quantity 
 

abstract  vs. regard  hledejme příklady na regard   

Nicméně vědci si nad výsledky zkoumání kolektivně oddechli úlevou. 
Lloydova společnost ztratila kontrolu nad situací. 
vyústily až do pitoreskních sporů kolem volby předsedy pražské organizace  
nemalé zmatky kolem kandidáta sociální demokracie 
 

sort pořadí v nějakém „seznamu“ (abstraktně), tj. ne časově nebo prostorově  

V písečných dunách zajel třetí nejlepší čas, jen o 4 : 30 min. za oběma vozy Perlini. behind-sort 
Česká republika stojí z hlediska konkurenceschopnosti na 36. příčce světového žebříčku, hned za 
Jihoafrickou republikou behind-sort a před Řeckem. front-sort 
Nebojíme se překonat některé naše starší věci, abychom zůstali před konkurencí, řekl. front-sort    
Protože bylo strašné horko a někteří byli ještě za námi pozadu, tady jsme na ně čekali. behind-sort 
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abstract 
-- vždy, když význam není „doslovný“ (tj. fyzická lokalizace vzhledem k udanému místu), vybíráme 
special label, abstract jako „odpadkový“ (pokud se speciálnější nehodí). 
 
Neboť na amatérské působení mimo svou odbornost již nemají čas. domain outside-abstract 
telefony byly mimo provoz outside-abstract //CIRC, MANN 
 

Zatímco pan Roman je workholický detailista, pan Phillips by spíše rozděloval a nechal si svůj čas pro 
své zájmy mimo kancelář.  ??hraniční outside-abstract  Nejde o typickou lokalizaci. 
 

Kokova vláda hodlá prosazovat zavedení jednotné azylové politiky uvnitř EU s tím, že vyřizování 
žádostí o poskytnutí útočiště běžencům musí být rychlejší. inside-abstract // ?whithin 
 

Van de Kamp a jeho spojenci snad doufají, že životní prostředí je teď takový hit mezi určitými 
segmenty kalifornské populace, že pod tímto nadpisem může projít téměř každá snůška nevědeckých, 
útržkovitých nesmyslů. 
s tímto nadpisem 
below-abstract // ?CIRC divná okolnost 
 

Ta druhá půlka, co byla pod rokycanskou vojenskou správou, šla do Lešan u Prahy. 
hra pod ním / firma pod jeho vedením / držet pod kontrolou / pod ochranou  
below-abstract / pod vládou pod správou 
 

Pořadatelé stojí před problémem front-abstract 
Problém stojí před pořadateli. front-abstract 
stát před problémem zkouškou nad úkolem před volbou abstract (ne idiom) 
zeptat se před rodiči, před celým lágrem, vyslechnout před soudem front-abstract 
 

idiom nejhorší je za námi behind-idiom  / před námi front-idiom;  

mít něco za / před sebou: V té době měla firma za sebou jenom jeden výnosný rok. behind-idiom 
 
Jednotlivosti 

temporal Šlo se ze začátku spořádaně na pochod, nevím, kolik tisíců šlo před námi.  
-- Není jasné zda časově? nebo prostorově? je to najednou? front (do komentáře: temporal) 
Je to vyfocené tak tři kilometry před vrcholem. front (do komentáře: temporal) 
Takže se mi vždycky vybavuje, jak strejda nebo hlavně dědeček vždycky kosil obilí a jak za ním děvčata 
už většinou dělala hrsti, dávala to na povříslo. behind (do komentáře: temporal) 
 

Byla jsem za ní celkem pětkrát, vždycky tak na dva, na tři měsíce.  
To jsme byli, manžel, já a dcera, za vojákem, za synem, v Žatci.  
skip-other / není možné nyní dát subfunktor within 
 
 

Zrovna se stavěla silnice, co spojuje tu třídu nad nádražím. ? front  above   
nad nádražím vede jednička, jede na Slovany. above 
Jablonec nad Nisou.  nad městem čněla skála – letadlo kroužilo nad městem above 
bydlí pod kopcem below 
 
 
Bydlela jsem pod stanem, protože tam ještě nebylo moc možností podnájmu. 
= ve stanu. inside (idiom) Nevím.  
 


